
THE PINWHEEL
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THE PINWHEEL

Ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  The  Pinwheel!  Αυτό  το  πεντάλ  

εξομοιωτή  περιστροφικών  ηχείων  διευκολύνει  την  προσθήκη  

αυτού  του  αδιαμφισβήτητου  στροβιλιστικού  ήχου  στην  

τονική  σας  εργαλειοθήκη.  Οι  εναλλασσόμενες  αργές  και  γρήγορες  

ταχύτητες  σάς  δίνουν  τη  δυνατότητα  να  περιστρέφετε  τον  

τέλειο  ήχο  για  τη  μουσική  σας,  ενώ  το  ενσωματωμένο  Drive  

προσθέτει  κάποια  υφή  στον  τόνο  σας.  Το  χειριστήριο  

ευαισθησίας  επιτρέπει  αλλαγές  ρυθμού  διαμόρφωσης  με  βάση  τη  

δυναμική  του  παιχνιδιού  σας  —  εμβαθύνετε  και  το  εφέ  γίνεται  πιο  έντονο.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ  ΣΤΗΝ  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α



Οδηγώ
Το  χειριστήριο  Drive  προσθέτει  κορεσμό  που  μοιάζει  με  ενισχυτή  στο  σήμα  του  οργάνου  σας,  όπως  ακριβώς  

συμβαίνει  και  με  το  κλασικό  περιστροφικό  ντουλάπι  ηχείων  και  τις  βάσεις  του  ενισχυτή.

Τόνος
Αυτός  ο  έλεγχος  επηρεάζει  την  ποσότητα  του  περιεχομένου  υψηλής  συχνότητας  (πρίμα)  στο  σήμα  του  

οργάνου  σας.  Οι  αριστερόστροφοι  ήχοι  είναι  πιο  σκούροι,  ενώ  οι  αριστερόστροφοι  είναι  πιο  φωτεινοί.

Γρήγορα

Αυτό  το  χειριστήριο  ρυθμίζει  την  ταχύτητα  της  διαμόρφωσης  όταν  είναι  ενεργοποιημένη  η  γρήγορη  

λειτουργία  The  Pinwheel's  Fast .  Οι  αριστερόστροφες  ρυθμίσεις  είναι  πιο  αργές  και  οι  δεξιόστροφες  είναι  

πιο  γρήγορες.

LED  βαθμού

Αυτό  το  LED  αναβοσβήνει  με  την  επιλεγμένη  ταχύτητα  της  διαμόρφωσης  του  The  Pinwheel.

Αργός
Αυτό  το  χειριστήριο  ρυθμίζει  την  ταχύτητα  της  διαμόρφωσης  όταν  είναι  ενεργοποιημένη  η  λειτουργία  

The  Pinwheel's  Slow .  Οι  αριστερόστροφες  ρυθμίσεις  είναι  πιο  αργές  και  οι  δεξιόστροφες  είναι  πιο  

γρήγορες.

Επίπεδο

Ο  έλεγχος  επιπέδου  είναι  ένας  κύριος  εξασθενητής  έντασης  ή  ισχύος  για  το

εικονικός  ενισχυτής  ισχύος.  Χρησιμοποιήστε  αυτό  το  στοιχείο  ελέγχου  για  να  αντισταθμίσετε  τη  διαφορετική  μονάδα  δίσκου

ρυθμίσεις  για  να  διατηρήσετε  το  πεντάλ  στο  συνολικό  κέρδος  μονάδας.

Αναβαθμίδα

Το  χειριστήριο  Ramp  προσαρμόζει  το  χρόνο  που  χρειάζεται  για  να  επιταχύνει  ή  να  επιβραδύνει  το  Pinwheel  

μεταξύ  των  ρυθμίσεων  Fast  και  Slow  για  ρεαλιστικούς  ήχους  περιστροφικού  ηχείου.

Διακόπτης  λειτουργίας
Αυτή  η  εναλλαγή  σάς  επιτρέπει  να  αλλάζετε  μεταξύ  τριών  διαφορετικών  λειτουργιών  περιστροφικών  

ηχείων.  Η  λειτουργία  1  είναι  μια  φωνή  όπως  η  γνωστή  καμπίνα  ηχείων  με  δύο  ρότορες  τύπου  122.  Η  

λειτουργία  2  έχει  σχεδιαστεί  σύμφωνα  με  μια  καμπίνα  ηχείων  145  στυλ—αυτή  η  φωνή  έχει  λιγότερο  

έντονο  χαμηλό  τέλος  και  λειτουργεί  καλά  τόσο  με  πλήκτρα  όσο  και  με  κιθάρες.  Η  λειτουργία  3  βασίζεται  

στην  καμπίνα  ηχείων  Vibratone  της  Fender,  η  οποία  δημιούργησε  τον  μοναδικό  ήχο  της  χρησιμοποιώντας  

ένα  περιστρεφόμενο  διάφραγμα  μπροστά  από  το  ηχείο.



Ευαισθησία
Όταν  είναι  ενεργοποιημένη  η  λειτουργία  Αργής  λειτουργίας,  ο  έλεγχος  Ευαισθησίας  προσαρμόζει  

το  όριο  για  τον  δυναμικά  ελεγχόμενο  ρυθμό  του  The  Pinwheel.  Καθώς  το  Sensitivity  περιστρέφεται  

δεξιόστροφα,  το  Pinwheel  μπορεί  να  αλλάξει  αυτόματα  από  τις  ρυθμίσεις  Slow  σε  Fast  με  τις  αλλαγές  

στην  ένταση  του  οργάνου  σας .  Η  πιο  δυνατή  αναπαραγωγή  θα  στείλει  το  Pinwheel  να  ανεβεί  στις  

ρυθμίσεις  Fast .  Γυρίστε  το  χειριστήριο  ευαισθησίας  εντελώς  αριστερόστροφα  για  να  απενεργοποιήσετε  

αυτήν  τη  δυνατότητα.

LED  ευαισθησίας
Αυτή  η  λυχνία  LED  θα  ανάψει  όταν  το  σήμα  του  οργάνου  σας  περάσει  το  όριο  που  έχει  οριστεί  με  το  

χειριστήριο  Ευαισθησίας  για  να  αυξήσει  την  ταχύτητα  χορωδίας  του  Pinwheel  από  τις  ρυθμίσεις  

Slow  στις  ρυθμίσεις  Fast .

Ένδειξη  κόσμημα
Η  ένδειξη  Jewel  δείχνει  πότε  είναι  ενεργό  το  εφέ  διαμόρφωσης.

Παράκαμψη  ποδοδιακόπτη
Αυτός  ο  ποδοδιακόπτης  χρησιμοποιείται  για  να  παρακάμψει  το  εφέ.

Διακόπτης  αργού/γρήγορου  ποδιού
Αυτός  ο  ποδοδιακόπτης  χρησιμοποιείται  για  εναλλαγή  μεταξύ  της  Αργής  και  της  Γρήγορης  ταχύτητας  

διαμόρφωσης.  Πιέστε  προς  τα  κάτω  και  κρατήστε  τον  ποδοδιακόπτη  για  να  σταματήσει  ο  εικονικός  

ρότορας.

Υποδοχή  εισόδου  EXP/FS
Χρησιμοποιήστε  αυτήν  την  υποδοχή  για  να  συνδέσετε  οποιοδήποτε  τυπικό  πεντάλ  έκφρασης  

συνδεδεμένο  με  TRS  για  να  ελέγχετε  εξ  αποστάσεως  τον  ρυθμό  διαμόρφωσης  του  The  Pinwheel.  

Μπορείτε  επίσης  να  συνδέσετε  έναν  απομακρυσμένο  ποδοδιακόπτη  για  έλεγχο  στη  

λειτουργικότητα  του  Fast/Slow  Footswitch .

Δεξί  βύσμα  εισόδου
Αυτή  είναι  μια  είσοδος  υψηλής  αντίστασης  κατάλληλη  για  ηλεκτρική  κιθάρα,  μπάσο,  

ακουστικές  κιθάρες  με  συστήματα  pickup,  πληκτρολόγια  και  άλλα  όργανα.  

Χρησιμοποιήστε  αυτήν  την  υποδοχή  σε  συνδυασμό  με  την  αριστερή/μονοφωνική  υποδοχή  

εισόδου  για  να  ενσωματώσετε  το  Pinwheel  σε  αλυσίδες  στερεοφωνικού  σήματος.



Υποδοχή  αριστερής/μονοφωνικής  εισόδου 

Αυτή  είναι  μια  είσοδος  υψηλής  αντίστασης  κατάλληλη  για  ηλεκτρική  κιθάρα,  μπάσο,  ακουστικές  

κιθάρες  με  συστήματα  pickup,  πληκτρολόγια  και  άλλα  όργανα.  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  

την  υποδοχή  σε  μονοπάτια  μονοπατιών  σήματος  ή  σε  συνδυασμό  με  τη  δεξιά  υποδοχή  εισόδου  για  

να  ενσωματώσετε  το  Pinwheel  σε  αλυσίδες  στερεοφωνικού  σήματος.

Δεξί  βύσμα  εξόδου
Αυτή  είναι  μια  υποδοχή  εξόδου  χαμηλής  σύνθετης  αντίστασης  που  συνδέεται  με  τον  ενισχυτή  ή  με  

το  επόμενο  πεντάλ  εφέ  σε  μια  αλυσίδα  στερεοφωνικού  σήματος.  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  

την  υποδοχή  σε  συνδυασμό  με  την  αριστερή/μονοφωνική  υποδοχή  εξόδου  για  να  

ενσωματώσετε  το  Pinwheel  σε  αλυσίδες  στερεοφωνικού  σήματος.

Αριστερή/Μονοφωνική  υποδοχή  εξόδου
Αυτή  είναι  μια  υποδοχή  εξόδου  χαμηλής  σύνθετης  αντίστασης  που  συνδέεται  με  τον  ενισχυτή  ή  με  

το  επόμενο  πεντάλ  εφέ  σε  μια  αλυσίδα  μονοφωνικού  σήματος.  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  την  υποδοχή  

σε  μονοπάτια  μονοπατιών  σήματος  ή  σε  συνδυασμό  με  τη  δεξιά  υποδοχή  εξόδου  για  να  

ενσωματώσετε  το  Pinwheel  σε  αλυσίδες  στερεοφωνικού  σήματος.

Συνδετήρας  DC  Power
Αυτή  είναι  μια  τυπική  υποδοχή  9VDC  με  αρνητικό  κέντρο  για  χρήση  με  κατάλληλα  

τροφοδοτικά.

Διακόπτης  Kill  LED
Αυτός  ο  διακόπτης  σβήνει  τα  LED  που  φωτίζουν  τα  πόμολα.

Διακόπτης  φωνής
Αυτός  ο  διακόπτης  σάς  επιτρέπει  να  επιλέξετε  μεταξύ  μιας  πλατφόρμας  ιδανικής  είτε  για  την  

απόκριση  συχνότητας  μιας  κιθάρας  είτε  μιας  πλατφόρμας  σχεδιασμένης  για  πληκτρολόγιο

απάντηση.

Διακόπτης  Dynamics
Αυτός  ο  διακόπτης  θα  αποδεσμεύσει  τη  λειτουργία  δυναμικά  ελεγχόμενου  ρυθμού  του  The  Pinwheel.

FS  Επιλέξτε  Διακόπτης
Χρησιμοποιήστε  αυτόν  τον  διακόπτη  για  να  ρυθμίσετε  την  υποδοχή  εισόδου  Exp/FS  του  Pinwheel  για  

χρήση  με  ένα  πεντάλ  έκφρασης  ή  έναν  εξωτερικό  ποδοδιακόπτη.
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•Δεν  υπάρχουν  εξαρτήματα  που  μπορούν  να  επισκευαστούν  από  το  χρήστη  μέσα,  παραπέμψτε  το  σέρβις  μόνο  σε  εξειδικευμένο  προσωπικό.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ:

CORONA,  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α

•  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Η  μονάδα  πρέπει  να  συνδέεται  μόνο  με  πιστοποιημένη,  ελεγχόμενη  πηγή  τροφοδοσίας  

(προσαρμογέας),  εγκεκριμένη  για  χρήση  και  συμβατή  με  τις  ισχύουσες  τοπικές  και  εθνικές  κανονιστικές  

απαιτήσεις  ασφαλείας.

ΠΑΡΟΧΗ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ  ΡΕΥΜΑΤΟΣ:

Το  Fender®  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  FMIC.

•  Αποσυνδέστε  το  τροφοδοτικό  AC  πριν  καθαρίσετε  το  εξωτερικό  της  μονάδας.  Χρησιμοποιήστε  μόνο  ένα  υγρό  πανί  

για  τον  καθαρισμό  και  στη  συνέχεια  περιμένετε  μέχρι  να  στεγνώσει  τελείως  η  μονάδα  πριν  τη  συνδέσετε  ξανά  στο  ρεύμα.

ΕΙΣΟΔΟΣ:  500kΩ  ΦΟΡΤΙΟ  ΕΞΟΔΟΥ:  >10kΩ

ΒΑΡΟΣ:

Πνευματικά  δικαιώματα  ©  2019  FMIC.  Ολα  τα  δικαιώματα  διατηρούνται.

•  Οι  ενισχυτές  και  τα  συστήματα  μεγαφώνων  και  τα  ακουστικά/ακουστικά  (αν  υπάρχουν)  μπορούν  να  

παράγουν  πολύ  υψηλά  επίπεδα  ηχητικής  πίεσης  που  μπορεί  να  προκαλέσουν  προσωρινή  ή  μόνιμη  βλάβη  

της  ακοής.  Να  είστε  προσεκτικοί  όταν  ρυθμίζετε  και  ρυθμίζετε  τα  επίπεδα  έντασης  ήχου  κατά  τη  χρήση.

Ρυθμιζόμενος  προσαρμογέας  

9VDC,  υποδοχή  κάννης  5,5  x  2,1  mm,  κεντρικό  αρνητικό

P/N  7715390000  -  REV  C

ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ  ΜΕ  ΤΟ  ΜΕΡΟΣ  15  ΤΩΝ  ΚΑΝΟΝΩΝ  FCC.  Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ  ΣΤΙΣ  

ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ  ΔΥΟ  ΣΥΝΘΗΚΕΣ:  (1)  ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΜΗΝ  ΠΡΟΚΑΛΕΙ  ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ  ΚΑΙ  (2)  

ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ  ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ,  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ  
ΠΑΡΕΜΒΟΛΩΝ.

350mA  @  9VDC

Οι  προδιαγραφές  του  προϊόντος  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

•ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Για  να  αποφύγετε  τον  κίνδυνο  ζημιάς,  πυρκαγιάς  ή  ηλεκτροπληξίας,  μην  εκθέτετε  τη  μονάδα  ή  το  

τροφοδοτικό  AC  σε  βροχή  ή  υγρασία.

Το  εγχειρίδιο  διατίθεται  σε  επιπλέον  γλώσσες  στη  διεύθυνση:

1,2  λίβρες  (0,54  κιλά)

•Μην  αλλάζετε  το  βύσμα  AC  του  συνδεδεμένου  μετασχηματιστή  ρεύματος

www.fender.com/support

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΙΣΧΥΟΣ:

ΕΝΑ  ΠΡΟΪΟΝ  ΑΠΟ:

•Μην  στάζεις  και  μην  πιτσιλάς  υγρά  στη  μονάδα.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

Προδιαγραφές

Σημαντικές  οδηγίες  ασφαλείας

Πρόσθετες  Γλώσσες
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